

Добрый Мир

16 января в рамках деятельности кружка «Добрый Мир» состоялась экскурсия в Храм целителя Пантелеимона.

Дети узнали об устройстве храма, зачем верующие ходят в церковь, о важности молитвы о своих родителях, о том, как правильно осенять себя крестным знаменем.

По окончании экскурсии священник Храма Андрей пожелал ребятам, чтобы они учились дружбе, умели помогать друг другу, слушались старших и не болели. Ребятам экскурсия очень понравилась, ведь многие из них в храме оказались впервые. Воспитанники детского сада, остались довольные экскурсией, обещали рассказать о своих впечатлениях родителям.







